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Българският патриарх Даниил отслужи 
вечерня и Богородичен молебен канон в 
пернишкия храм „Св. Йоан Рилски“

На 7 август Негово Светейшество Софийският митрополит и Български 
патриарх Даниил посети град Перник. Това е първият областен град, който 
патриарх Даниил посещава след избирането му за първойерарх на 
Българската православна църква. Негово Светейшество бе придружен от 
първия викарий на Софийския митрополит Браницкият епископ Пахомий и 
архимандрит Йоан, протосингел на Софийска митрополия.

Камбанен звън възвести пристигането на патриарха, който бе посрещнат 
пред централния пернишки храм „Св. Йоан Рилски“ и бе приветстван от 
областния управител Людмил Веселинов, от кмета Станислав Владимиров и 
екипа му, духовенството в околията и голямо множество миряни.

Патриарх Даниил отслужи архиерейска вечерня в храма, посветен на Рилския 
Чудотворец, заедно с полагащия се за дните на Богородичния пост молебен 



канон на Пресвета Богородица. С него съслужиха протосингелът 
архимандрит Йоан, иконом Александър Стоев, архиерейски наместник на 
Радомирска духовна околия, протойерей Людмил Йорданов, предстоятел на 
храм „Св. Йоан Рилски“, и йеродякон Вартоломей.

Църковните песнопения бяха изпълнени от столични свещеници, ръководени 
от ставрофорен иконом Кирил Дидов. За пореден път Богородичният молебен 
канон бе изпълнен на български език.

Храмът се оказа тесен да побере всички желаещи да вземат молитвено 
участие в богослужението. През цялото време на богослужението перничани, 
мнозина от тях с децата си, чакаха чинно поред, за да получат благословение 
от първойерарха на Българската църква.

В края на богослужението патриарх Даниил се обърна с проповед към 
изпълнения до краен предел пернишки храм. В своето поучително пастирско 
слово той говори за благодатното време на поста, за очистителното покаяние 
и за желанието да проявим ревност за собственото си духовно очистване и 
така да придобием Божията благодат, без която не може да имаме и да 
проявим истинска безлицемерна любов към ближния. „Ако се научим да 
обичаме Бог и да живеем отговорно, с грижа, милосърдие, търпение и любов 
към нашите близки, ще изпълним живота си със съдържание“ – каза в 
словото си Светейшият владика.

С думи на благодарност предстоятелят на храма протойерей Людмил 
Йорданов се обърна към Светейшия владика и му отправи благопожелания с 
красив букет цветя.

След вдъхновяващата богослужба в храма, Негово Светейшество, придружен 
от духовниците и градската управа, се отправи към сградата на община 
Перник, където се запозна с кметския екип и предстоящите проекти, 
свързани с материалното и духовното развитие на града.
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